HPUJIOXEHMUE 1.2-3
AYKIMOHBI 3HAHMI 110 TeOMeTPHH

7 Kjaacc

AyKUNOH AyKUNOH

AyKUMOH

%ﬁ |J'IOT Ne6

JTOT Ne3

CeoiicTsa YLIOE: * Jiea yIila Ha3bIBAIOTCHA CMENCHLIMU, eCITH V HHUX OHA

¢ PaBHBIE YIbl HMEIOT PABHBIE TPAAyCHEIE MEDRL cTopoHa o01as, a ApyrHe CTOPOHBI 3THX YITIOB ABMAIOTCA
* MeHbLIMH yroa HMeeT MEeHbIUYI0 rpagyCHYI0 Mepy; JOOTNOMHHUTETBHBIMH TyYaMH.
* pasBepHyThIf yrosipasen 180°% * CyMMa CMeKHEIX YITIOB paBHa 180°

* HepasBepHYTBHIA yroJ MeHblle 180%
+ KOrja Jy4 JefHT yroi Ha [Ba yIia, rpajycHas Mepa
BCEro yI7la paBHa CyMMe IPajyCHBIX Mep 3THX YI/I0B.

AyKLMOH AyKITHOH

1. Inocxoets o

2.dNm=0 Oed, Oem
3. Aed Aem

4. Ced, Cem

S, Ipamsie d N m obpasyior4 yma (<1, <2, <3, <4)
6.<1 u<3 -mep , <4 < —Bepr

7. Teopema: BepTHKanbHble YIIBI PaBHEI _

8.<1=<3 n <2=<{ —KaK BepTHKAIbHEIE

9. <l u<2 - cMexmpre, <2 3 <3-cMmexmble, <3 3 <4 - cmemHble, <4 m <l- cMexHBIE.
10. Cynma cMexHBIX YITOB pasta 180°

11. < 1+<2=180°% < 2+<3=180% < 3+<4=180°% < 4+<1=180°.

12. ¥rom mexmy npansmvit d 1 m pasen octpomMy ymry (<4 wm <2) °\

AYKITUOH AYKITUOH

JIOT Nell

JIOT Nel2




AyKIHOH

JIOT Ne14 H

1.TpeyronbHuk ABC
2. BH- Guccekrpuca <ABH=<CBH B c
3. BH nemut ctopoHy AC momonam MHHHMYM 3

4. AH=HC @
LV

5.<A=<C wum <BAH=<BCH

6. AB#BC

7. AB. AC, BC cTOpOHBI TPEyTOJIbHHKA
8. <A,<B, <C - ymIsl TpeyroJIbHHKa

9. <ABC, <BCA, <BAC.

AyK1IMOH

1. Mnocxoem o

JIOT Nel5

2.dNm=0 OQOed, Oem
3. Agd Aem
4. Ced, Cem

5. Npavsie d N m obpasyrord yma (<1, <2, <3, <4)
6.<1 <3 -pepmmamsHble | <4 1<) —BepTHKATEHBIE _
7Qapa.M13 3aR08eASH Jadharopa rnacut:

s«die Qedad HUKQzQampao, Ymo He

93# ﬁ%&eﬁﬂﬂ Qy#ggaegaggfug’nmgmemm, <4 1 <1- cvexmble.
161'{?}?9!9”" 3Hamb».

CMeAHBIL YOIOE paEna 180°

.o 11.< 14<2=180% < 2+<3=180% < 3+<4=180% < 4+<1=180°.
12. ¥ron mexny npavemvor d nm pasen octpomMy ymry (<4 wmi <2) o
|
e

AyRIIIOH AyKIHOH 3

JIOT Nel6

OpHa u3 3anoeeaeil Mudbaropa rnacu:

«He denali HUKo20a mozo, Ymo He N
3Haeub, HO Hay4UCh 6CeMYy, Ymo
criedyem3Hamb».

AyKIHoH

JIOT Nel9

OpgHa uz3 3anoBegei MNudbaropa rnacwur:
«He denal Huko20amozao, Ymo He
3Haeulb, HO Hay4uch 8cemy, 4mo
criedyem 3Hambpy.

AyKII1OH

JIOT Ne20

OpaHa u3 3anoeegeit MNudparopa rnacur:
«He Oenat HUKo20a moao, Yymo He
3Haelllb, HO Hay4Uucb 6CeMy, Ymo
criedyem sHame».

OpHa uz 3anoBegein MNudaropa rnacut: «He denad
HUKo20a moeo, Ymo He 3Haellb, HO Hay4Uuch
6ceMy, Ymo ciiedyem 3sHamb»,

JOT Ne22

F

OpHa uz3 3anoeepeii MNudparopa rnacut: «He denatl
HUK020a mo2o, Ymo He 3Haeulb, HO Hay4yuch
6cemy, Ymo criedyem 3Hame».




AykuuoH

JOT Ne14 H
1.Tpeyronsuuk ABC
2. BH- Guccekrpuca <ABH=<CBH B c
3. BH menut cropony AC mormomam MHHHMYM 3
4. AH=HC 3
5.<A=<C wm <BAH=<BCH @

6. AB#BC

7. AB, AC, BC cTOpOHBI TpeyTrQlIbHHKA
8. <A.<B, <C — yIIsl TPeYrojibHUKA

9. <ABC, <BCA, <BAC.

Ayknnon

JIOT Nel5

.Inocrocm o

1

2.dMm=0 Oed, Oem
3. Agd Aem

4. Ced, Cem

5. Ilpmvere d N m obpasyrord yma (<1, <2, <3, <4)

6.<1 m<3 -BeprixambHble , <4 <) —BepTIKATHHEIE _
-Gapan3 3aroReAsiJudharopa rnacur:

s«chie Genal HUK0zQampao, Ymo He

93# ﬁ%‘-@'&eﬂﬂﬁ @ﬂgﬁﬁe%EV%uW?memze, <4 u <1- cmenHBIe.
1FEEOYSMIHAMbY. | 1o

H 1.0 11.< 1401807 < 2+<3=180%; < 3-<4=180%; < 4+<1=180°.
12. Yron mexmy npavbiver d i m pases octpomMy yory (<4 wmt <2)
©
AyKIINOH 26.04.2018 AyK1noH
JIOT Ne30 JIOT Ne31
|
/4
b 2
,/
OpgHa u3 3anosepeit MNudparopa rnacur:
«He denal HUko20amozo, Y4mo He
3HaelWb, HO Hay4uchk 6ceMy, 4mo
criedyem3Hamb».
AykumnoH AyK1noH
JIOT Ne32 JIOT Ne33
A /\ .
65 b -
5.4 / \ b 6% £ e
"/” \f /S Jano: AC= BC, £4= 22,
L3+ Z4=110"
i Haiimu: £, £2, £3, £4, £5.
OpHa u3s sanoeegei MNudparopa rnacut: «He
o N SRARF denai HUKo20a moao, Ymo He 3Haeulb, HO
AHa u3 zanosepe ndparopa rnacut: «He Hay4uCh 6Cemy, Ymo criedyem 3Hambs.
denali HUKo20a mo20, Ymo He 3Haelllb, HO
Hay4ucb ecemy, Ymo csiedyem 3Hamb».
AyKIINOH AyKunon

JIOT Ne30

OgpHa u3 3anoeegeit Mudparopa rnacut:

«He Oenal HUKO20amoeao, Ymo He 3Haellb,
HO Hayy4ucb 6ceMy, 4mo crredyem 3Hamby.,

JOT Ne37

1. A ABC- paBHoOeapeHHbII
2. AB=BC- 60KoBbIe CTOPOHbI i
3. BC- ocHoBaHue 125

4. <BCK — BHelWwHuWA yron a

5. <ACK-pa3BepHyTLIA yron A c K
6. <B=<C 1K a ABC- paBHoBeapeHHLIi
7

8

9

.

. <ACB+<BCK=180°- CMEXHble (cymma cmexsbix yeroe paeHa 1807

. <ABC=180¢°-125°=55¢

. <B=<C=55° (mk yznu pasrobedpenHozo A MPUOCHOBAHUU DaBHbI)

0. <BCK=<A+<B (erewnuil y2on & paeeH cymme yzioe 4 He CMEXHBIX € HUM)

Odna u3 3anoeeded fNugazopa anacum:
«He denal Huko20a moeo, Ymo He 3Haellb, HO Hay4uch
ecemMy, Ymo cnedyem 3Hamb».




AyRumoH

JOT Nel4 H

1. TpeyronsHHK ABC

2. BH- 6uccekrpuca <ABH=<CBH B C
3. BH penut ctopoHy AC momnonam MHHHMYM 3

4. AH=HC ;
5.<A=<C wm <BAH=<BCH

6. AB#BC

7. AB, AC, BC cTOpOHBI TPeYTOJIbHHKA
8. <A.<B, <C— ymisl TpeyrojbHHKa

9. <ABC, <BCA, <BAC.

Hro.

1
3
4

12. Yroa mexay npanvmivt d 1 m pasen octpoMy yony (<4 wmt <2)

AyK1yoH

.Ilnockocte o
.dNMm=0 OQOed, Oem
.Ag d Aem
. Ced, Cém
5.
6.
-Gapanz3ancesasiugaropa rnacut.
s«cle QeRal HUKQ2Qa/mpE2o, Ymo He

3#@8‘"&&%9# ny@ﬁﬁ&aﬁﬁ”&»;@?mm;e <4 m <1- cMexHBIe,
\£Agdyem3sHamey. ..
11. < 1+<2=180"

JIOT Nel5s

TNpmvsie d 1 m obpasyrord yma (<1, <2, <3, <4)
<l u<3 -pepmmambHble , <4 M <2 —EepPTHKATBHBIE _

< 2+<3=180" < 3+<4=180"; < 4+<1=180°.

A HOH M
AL JIOT Ne38

YKamuTe No PUCYHKY:
a) napy BHYTPEHHUX HAKPeCT nexauwmux yrnoe D, c
6) BHYTPEHHHUX OAHOCTOPOHHHX YINOB

K I

a) <MDC 1 <DCL }_ EEEEEHCHEEELE, DC || KL

<KDC n <DCM

AyK11oH

JIOT Ne39

6) <|I\‘llgg " <ggllfﬂ OpHa us sanosepei Nudparopa rnacur:
< n< -
<DKL u <CLK OIHOCTOPOHHHE Ykl «He denall HUK020a mo20, YMoO He
<CDK n <DKL 3Haelllb, HO Hayyuchb 6cemMy, Ymo
<DCLu <KLC criedyemsHamb».
AyKIIIOH AyK110oH
JIOT Ne45 JIOT Ne47

Ha npodoavceiunu cmopons AB
mpeyoasnuka ABC 1a aepununy B
omsevena mouka D, AC= 18ewm, BC =
Sea. Moowcem i ompesok AD Gums )
pasnsin 12em?

OpHa u3 3anoeepeit MNudparopa rnacut: «He
denall HUKo20a moa20, Ymo He 3Haellb, HO
Hay4ucb eceMy, Ymo criedyem 3Hamb».

BuTta BepxornaakuH Ha4epTun NpAMOYronbHbINi
PaBHOCTOPOHHMIA
TPeYronbHUK.
He cmorkeTe N1 Bbl NOBTOPUTL ero ycnex?

AyKIIHOH

JIOT Ne48

A
4

OpHa u3 3anosepei MNudparopa rnacut: «He denal
HUK020a mo2o, YMmo He 3Haeulb, HO Hay4uchk
ecemMy, Ymo cinedyem3Hamb».

JIOT Ne49

Hatimu: yenot
B, A, ACB.

Hoxazams:

AAHACu ABJAC -
g pasnodedpennmvie

OpaHa u3 sanoeegeii [udparopa rnacwut: «He denal
HUK020a mozo, Ymo He 3Haellb, HO Hay4yuck
ecemMy, Ymo cnedyem 3Hamby.




JIOT Ned7

OpgHa ua sanoeepeii MNudparopa rnacut: «He denail
HUK020a mo20, YMO He 3Haeulb, HO Hay4uch
8cemy, Ymo credyem 3Hamb».

JIOT Ne55

Wxum npsmol a

H=8, KN=4, HN=4
4. m N- eduHa KH g
5. AH- ne
6. AN>AHR
7. AAH (R TSR P R T R T T T T T
8. <AHN=90°

9. <N+<A=90°
10. <N+<H+<A=180 Munumym 5
11. fipomue 6onbkluiezo yana nexum 60nbWas

cmopoHa. T.e. AN camas 60bwwasi cmopoHa.

12. <KKNA=<A+<H

AyKIHOH
JIOT Ne60
= HaRguTe Naps! NAPANNEALHBIX NPAMBLX
(orpeswos) M AOKAMMTE NAPAANENLHOCTS.
0] ¢ 2l %%
»

Bl : oD
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e

AyKLHOH
JIOT Nes6
5 ‘
A X Jauo:
I P AR D
Jlokazarhb:
‘I 2 - paccrosinmne ot X
B Y b 1o b pasno AB

Tak kak XY+b, 10 XY=a




